



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2133 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பரிட்சைகளும் பரிட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

பொது நிருவாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும் கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு

இலங்கை நிர்வாக சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரிட்சை - 2018 (2019)

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இல் உள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரிட்சைக்காகத் தகுதிபெற்ற இலங்கைப் பிரசைசரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் இத்தால் கோரப்படுகின்றன.

இப்பரிட்சை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் விதிக்கப்படும் விதி ஒழுங்குகளுக்குக் கட்டுப்பட்டு, பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2019, நவம்பர் மாதம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் நடாத்தப்படவுள்ளது. இப்பரிட்சையை ஒத்திவைக்க அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தல்களுக்கு உட்பட்டவசையில் செயலாளருக்கு அதிகாரமுண்டு.

1. இவ்வறிவித்தலின் “செயலாளர்” எனும் பதம் “பொது நிருவாக அமைச்சின் விடயப் பொறுப்பு செயலாளர்” எனப் பொருள்படும். “சேவை” என்ற பதம் வேறு எந்த விதத்திலும் விசேடமாகக் குறிப்பிடப்படாத சந்தர்ப்பத்தில் “இலங்கை நிருவாக சேவை” எனப் பொருள்படும்.

2. இப்பரிட்சை மூலம் இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

(அ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2019.08.19 ஆந் திகதியாகும்.

குறிப்பு:- விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அதனுடன் தொடர்பான சுடிதம் தபாலின்போது தொலைந்த அல்லது தாமதமடைந்ததாகக் கிடைக்கப்பெறும் முறைப்பாடுகள் பற்றி கவனத்திற் கொள்ளப்படுவதில்லை. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பங்களைத் தாமதப்படுத்தலினால் ஏற்படும் நடவடிக்கை விண்ணப்பதாரியே பொறுப்பேற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

எழுத்துப் பரிட்சை:- இப்பரிட்சை பின்வரும் ஐந்து (5) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டமைந்திருக்கும் :

- பொது விவேகம் ;
- இலங்கையின் சமூக, பொருளாதார அரசியல் பின்னணியும் போக்குகளும் ;
- உலகளாவிய போக்குகள் ;
- முகாமைத்துவ உளச்சார்பு ;
- ஆக்கபூர்வமான, பகுப்பாய்வு ரீதியான மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்கள்

நேர்முகப் பரிட்சை:- எழுத்துப் பரிட்சையில் எல்லா வினாத்தாள்களுக்கும் தோற்றிய பரிட்சார்த்திகளுக்கிடையில் போதுமானதொரு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் விதிக்கப்படும் ஆக்கபூர்வ மொத்தப் புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற பரிட்சார்த்திகளுக்காக பொது மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரிட்சை நடாத்தப்படும். அந்நேர்முகப் பரிட்சை நடாத்தப்படும் திகதியை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் ஆலோசனைக்கமைய செயலாளர் தீர்மானிப்பார்.

3. நியமிக்கப்படவுள்ள ஆட்களின் எண்ணிக்கை 203 ஆகும். வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு மேல், இறுதி வெற்றிடம் அல்லது இறுதியான சில வெற்றிடங்களுக்காக சமமான புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள பரிட்சார்த்திகள் காணப்படும் நிலைமைகளில் அத்தகைய வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான தீர்மானமானது நடைமுறை விதிகளின் பிரிவு 80 இற்கமைய அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் மூலம் எடுக்கப்படும். நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திகதியானது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பின் பேரில் நிர்ணயிக்கப்படும்.

4. சேவை நிபந்தனைகள் :

4.1 அரசாங்க சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கை நிர்வாக சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் (இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2013.12.23 ஆந் திகதிய இலக்கம் 1842/ 2 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட) விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அப்பிரமாணக் குறிப்புக்கு மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதும், வருங்காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ளதமான திருத்தங்களுக்கும், தாபன விதிக்கோவையின் ஏற்பாடுகள் மற்றும் நிதிப் பிரமாணங்கள் மற்றும் 2009.02.20 ஆந் திகதிய 1589/30 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் என்பவற்றுக்கமைய தெரிவு செய்யப்படும் பரிட்சார்த்தி ஒருவர் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமனம் செய்யப்படுவார்.

4.2 இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியமுடையது. உங்களுக்கு உரித்தான ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் பின்னர் எடுக்கும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்துக்கு நீங்கள் கட்டுப்பட வேண்டும். மேலும் நீங்கள் விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத்திட்டம்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்துக்குப் பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் மேற்கொள்ளப்படும் தீர்மானத்தின்படி நீங்கள் பங்களிப்புப் பணம் செலுத்த வேண்டும்.

4.3 நியமனமானது மூன்று வருட தகுதிகாண் காலப்பகுதி ஒன்றிற்கு உட்பட்டதாகும். சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்த திகதியிலிருந்து 3 வருடத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரிட்சையானது சித்தியெய்தப்படல் வேண்டும்.

4.4 அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 01/ 2014 மற்றும் தொடர்ந்துவரும் சுற்றறிக்கைகள் ஆகியவற்றுக்கிணங்க சேவையில் இணைந்து 5 வருடத்திற்குள் குறித்துரைக்கப்பட்ட அரசகரும மொழித் தேர்ச்சியானது பெற்றுக்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.

4.5 தனக்கு வழங்கப்பட்ட பதவியின் கடமையை உரிய திகதியில் பொறுப்பேற்றத் தவறுகின்ற மற்றும்/ அல்லது நியமனம் செய்யப்பட்ட ஒரு பதவியில் அல்லது நியமனம் செய்யப்பட்ட ஒரு பிரதேசத்தில் கடமையைப் பொறுப்பேற்க மறுக்கின்ற அல்லது நழுவுகின்ற பரிட்சார்த்திகளின் நியமனங்களை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி இரத்துச்செய்ய இடமுண்டு.

5. மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 03/2016 ஆம் இலக்க 2016.02.25 ஆந் திகதிய அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை I படி இப்பதவிக்கு உரித்தான மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,615-10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 (SL-1-2016). இச்சம்பளம் குறித்த சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை II இன் சட்டதிட்டங்களின் படியே வழங்கப்படும். இதற்கு மேலதிகமாக அரசாங்க அலுவலர்களுக்கு அரசினால் காலத்துக்குக்காலம் வழங்கப்படும் வேறு படிக்களம் உங்களுக்கு உரித்தாகும்.

6. ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான தகைமைகள் :

(அ) (i) இலங்கைப் பிரசையொருவராக இருத்தல் ;
(ii) சிறந்த நடத்தையுடையவராக இருத்தல் ;
(iii) நாட்டின் எந்தவொரு பகுதியிலும் பணிபுரிவதற்குப் போதிய உடல் மற்றும் உளத்தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல்.

(ஆ) கல்வித் தகைமைகள்.- பல் கலைக் கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள பல் கலைக்கழகம் ஒன்றிலிருந்து அல்லது பல் கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவின் பட்டத்தினை வழங்கும் நிறுவனமாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் பட்டம் ஒன்றினைப் பெற்றிருத்தல்.

குறிப்பு:- முதற் பட்டமொன்று அல்லது பட்டப்பின் பட்டத்தைப் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும். ஆட்சேர்ப்புக்காக அடிப்படாத தகைமையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பட்டப்பின் பட்டத்தகைமை தரமுயர்வுகளுக்கு மாதிரியாகக் கொள்ளப்படக்கூடாது.

(இ) வயது.- விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதிக்கு இருபத்திரண்டு (22) வயதிற்கு குறையாதிருப்பதோடு முப்பது (30) வயதினை அடையாதவராக இருத்தல் வேண்டும். அதற்கிணங்க 1997.08.19 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1989.08.19 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு பின்னரான பிறப்புத் திகதியுடையவர்களுக்கு மாதிரிய விண்ணப்பிக்க தகைமை காணப்படுகின்றது.

(ஈ) தகைமைகள் பற்றிய வரையறைகள் :

(i) திறந்த போட்டிப் பரிட்சையில் இரு (02) தடவைகளுக்கு மேல் தோற்றுவதற்கு எந்தவொரு விண்ணப்பதாரிக்கும் அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது. (2013.12.23 ஆந் திகதிக்கு முன்னைய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின்சீழ் இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான பரிட்சைகளில் அமர்வுகளின் எண்ணிக்கையானது சுருத்திக்கொள்ளப்படுவதில்லை.)

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏவ விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படிவன், அத்தகைய திரைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுகல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்காளி வியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

(iv) நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கிணங்க நியமிக்கப்பட எதிர்பார்க்கப்படும் பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கையினரால் எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை என்பவற்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளுக்கமைய உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள பரீட்சார்த்திகளிலிருந்து ஆரம்பித்து திறமை அடிப்படையில் தரம் முன்றிற்கு (III) நியமனங்கள் மேற்கொள்ளப்படும்.

கவனிக்க வேண்டியது.- நேர்முகப் பரீட்சையில் கலந்து கொள்வதனால் நியமனம் வழங்கப்படுவதற்காக தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாக கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.)

14.3 பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளினதும் பெறுபெறுகள் தனிப்பட்ட வகையில் அறிவிக்க பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபாலில் அல்லது www.results.exams.gov.lk என்ற இணையத்தள முகவரியின் மூலம் வெளியிடப்படும்.

15. **எழுத்துப் பரீட்சைப் பாடத்திட்டம்.**- (1) பொது விவேகம்.- எண்கள், மொழிசார் மற்றும் உருவ வடிவங்கள், இடைத்தொடர்புகளுடன் சம்பந்தப்பட்ட சிக்கல்கள் தொடர்பில் பகுப்பாய்வுத் திறமை தர்க்க ரீதியான விளக்கம், பொருள்சோடல் ஆற்றல், ஏனைய நிலைமைகளுக்கு ஏற்புடையதாக ஆக்கிக்கொள்ளும் ஆற்றல் மற்றும் முடிவுகளுக்கு வருடல் தொடர்பாக பரீட்சார்த்திகளுக்கு உள்ள புத்திக்கூர்மையை அளவிடுவது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் 1 மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாத்தாள் 4 தேர்வுகளுடன் கூடிய பல்தேர்வு வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.)

(2) இலங்கையின் சமூக, பொருளாதார, அரசியல் பின்னணியும் போக்குகளும்.- இலங்கையின் சமூக, பொருளாதார, அரசியல், சலாசார, விஞ்ஞான மற்றும் தொழில்நுட்ப நிலைகள் பற்றிய விடய அறிவு அல்லது பரீட்சார்த்திக்கு முன்வைக்கப்படுகின்ற சிக்கல்களுடன் தொடர்புடையதாக ஆக்கபூர்வமாக, பகுப்பாய்வு ரீதியாக மற்றும் விமர்சன ரீதியான சிந்திக்கும் ஆற்றல், முந்தருமை பற்றித் தீர்மானிக்கும் ஆற்றல், மற்றும் உபாயமார்க்க ரீதியாக எதிர்காலத்தை எதிர்வுகூறக்கூடிய ஆற்றல் சம்பந்தமாக பரீட்சார்த்தி கொண்டுள்ள திறமைகளை அளவிடுவது இதன்மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

(காலம் 2 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாத்தாள் 4 தேர்வுகளுடன் கூடிய பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.)

(3) உலகளாவிய போக்குகள்.- உலகளாவிய சமூக, பொருளாதார, அரசியல், சலாசார, விஞ்ஞான மற்றும் தொழில்நுட்ப நிலைமைகள் பற்றிய விடய அறிவு அல்லது பரீட்சார்த்திக்கு முன்வைக்கப்படுகின்ற சிக்கல்களுடன் தொடர்புடையதாக ஆக்கபூர்வமாக, பகுப்பாய்வு ரீதியாக மற்றும் விமர்சன ரீதியான சிந்திக்கும் ஆற்றல், முந்தருமை பற்றித் தீர்மானிக்கும் ஆற்றல், மற்றும் உபாயமார்க்க ரீதியாக எதிர்காலத்தை எதிர்வுகூறக்கூடிய ஆற்றல் சம்பந்தமாக பரீட்சார்த்தி கொண்டுள்ள திறமைகளை அளவிடுவது இதன்மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் 2 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாத்தாள் 4 தேர்வுகளுடன் கூடிய பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.)

(4) முகாமைத்துவ உள்சார்பு.- சிக்கல்களையும் அவற்றிற்கான காரணங்களையும் இனங்காணல், தீர்மானங்களை மேற்கொள்ளல், நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளல், தொடர்புகளை நடத்திச்செல்லுதல், தொடர்பாடல் திறமை, சுய ஒழுக்கக் கொள்கை மற்றும் உபாய முறைகளைத் தயாரித்தல் மனவெழுச்சிசார் நுண்மதி எனும் வகையில் பரீட்சார்த்தியிடம் முன்வைக்கப்படுகிற சம்பவங்கள் மற்றும் சந்தர்ப்பங்களை ஆதாரமாகக் கொண்டு பரீட்சார்த்தியிடமுள்ள திறமைகளையும் ஆற்றலையும் அளவிடுவது இதன்மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

(காலம் 2 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாத்தாள் 4 தேர்வுகளுடன் கூடிய பல்தேர்வு வினாக்கள், சுருக்க வினாக்கள் மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.)

(5) ஆக்கபூர்வமான, பகுப்பாய்வு ரீதியான மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்கள்.- தரப்பட்ட தலையங்கங்கள்/ தொனிப்பொருட்கள் பலவற்றிலிருந்து பரீட்சார்த்தி தானாகவே தெரிவு செய்யும் தலையங்கங்கள்/ தொனிப்பொருட்கள் ஊடாக கருத்துக்களையும் தகவல்களையும் பகுப்பாய்வுத், தொகுத்தல் மற்றும் சமர்ப்பித்தல் தொடர்பில் பரீட்சார்த்தி காட்டுகின்ற தர்க்க ரீதியான மற்றும் சிந்தனை அளவிடுதலும் ஓரளவு சிக்கலான பந்தியொன்றை, எழுத்தாவணம் அல்லது நிரூபமொன்றை ஊகித்துணர்ந்து கொள்ளவும் அதன் முக்கிய கருத்துக்களை தனது சொந்த சொல்லில் சுருக்கிச் சரியாகவும் தெளிவாகவும் தெரிவிப்பதில் அவருக்குள்ள ஆற்றலையும் அளவிடுதலும் இதன்மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

(காலம் 3 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாப்பத்திரம் கட்டுரை/பகுதியளவு கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை அமைப்பிலான வினாக்கள் என்பவற்றைக் கொண்டது.)

16. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் காணப்பட்டால் சிங்கள மொழிமூல அறிவித்தலே மேலோங்கி இருக்கும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,
ஜே. ஜே. ரத்னசிரி,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும் கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு.

2019, யூலை 05.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

இலங்கை நிர்வாக சேவை தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018 (2019)
Open Competitive Examination For Recruitment to Grade III of Sri Lanka Administrative Service - 2018 (2019)

1.0	1.2 பரீட்சைக்குத் தோற்ற எதிர்பார்க்கும் நகரம் அல்லது நகர இலக்கம் :		
1.1 மொழி மூலம் :	சொழும்பு நகரம் - 01	தெகிவளை - 08	நகரம் / நகர இலக்கம்
பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :	கோட்டை - 02	மொரட்டுவை - 09	
சிங்களம் - 2	ராஜகிரிய - 03	பிலியந்தளை - 10	
தமிழ் - 3	நுகேகொடை - 04	சடுவளை - 11	
ஆங்கிலம் - 4	மஹரசும - 05		
	ஹேறாமாசமை - 06	(குறித்த நகர் மற்றும் நகர இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும். விண்ணப்பித்த நகரை பின்னர் மாற்ற முடியாது)	
	அவிசாவளை - 07		

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்.)

2.0 தனிப்பட்ட தகவல்கள் :

2.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----
உதாரணம் : (HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

2.2 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----
உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.

2.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

2.4 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) (அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு அஞ்சலிடப்படும்)

2.5 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

2.6 பால் : ஆண் - 0 (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்)
பெண் - 1

2.7 திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா? :- (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்)
திருமணமாகாதவர் -1
திருமணமானவர் - 2

2.8 இனத்தொகுதி : (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்) (சிங்களம் -1, தமிழ் - 2, இந்தியத் தமிழ் - 3, முஸ்லிம் - 4, வேறு - 5) :-

2.9 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.10 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

2.11 தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்பட வேண்டிய 2019.08.19 ஆந் திகதியில் வயது :-

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

2.12 தொலைபேசி இலக்கம் :
சையடக்க
நிலையான

- 3.0 (i) பட்டம் பெற்ற திகதி :-----.
(ii) பல்சலைக்கழகம்/ நிறுவனம் :-----.
(iii) பதிவிலக்கம் :-----.
(iv) உள்வாரி/ வெளிவாரி :-----.
(v) பட்டம் :-----.
(vi) பாடங்கள் :-----.
(vii) வகுப்பு :-----.
மேல்/ கீழ் :-----.
(viii) பட்டம் வலுப்பெறும் திகதி :-----.
(ix) பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றிய மொழி மூலம் :-----.

4.0 இதற்கு முன்னர் நடாத்தப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக பரீட்சைக்குத் தோற்றிய வருடங்களைக் குறிப்பிடவும்.

2013, திசம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதிய 1842/2 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவை பிரமாணக் குறிப்பின்படி (தற்போது வலுவிலிருக்கும்) 2012.07.01 ஆந் திகதிக்குப் பின் தோற்றிய வருடங்கள்	பரீட்சை	தோற்றியுள்ளேன்/ தோற்றவில்லை
	2013 (2015) திறந்த	
	2014 (2016) திறந்த	
	2015 (2016) II ஆம் கட்டம் திறந்த	

5.0 பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினை கழறாதவாறு ஒட்டவும் :

(விளிம்பிலிருந்து இறுக்கமாக பணப்பற்றுச்சீட்டினை (முலப்பிரதி) ஒட்டவும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியினை வைத்திருக்கவும்.)

6.0 பரீட்சார்த்தியின் சான்றுரை :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் எனது அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய வரையில் உண்மையானவை என்றும், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட ஆந் திகதிய ஆம் இலக்கப் பற்றுச்சீட்டு இதில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் உறுதியுரைக்கின்றேன். மேலும் பரீட்சை விதிகளுக்கு அமைந்தொழுகி நடப்பேன் எனவும், இப்பரீட்சை ஒழுங்குவிதிகளின்படி நான் தகுதியற்றவரெனக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் பரீட்சையின் முன்னரோ, பரீட்சையின்போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எனது பரீட்சார்த்தித் தன்மையை இரத்துச்செய்வதற்கு எடுக்கும் முடிவுகளை ஏற்றுக்கொள்வேன் எனவும் வெளியிடப்படுத்துகின்றேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் விதி ஒழுங்குகளுக்கு நான் கீழ்ப்படிவேன் எனவும் வெளியிடப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் சையொப்பம்.
திகதி :-----.

7.0 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் :
(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 8 (ஈ) இன் பிரகாரம் இருத்தல் வேண்டும்.)

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற (முழுப்பெயர்) என்பவர் எனக்கு நன்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் எனவும், குறித்த பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும் அப்பற்றுச்சீட்டு

ஓட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் ஆந் திசுதி அவர் என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் இத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தும்
உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்துகின்ற உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(அலுவலக முத்திரை மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்தவும்.)

8.0 திணைக்களத் தலைவரின் உறுதியுரை :

(அரசாங்க/ மாகாண அரசாங்க/ அரச கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும்)

இவ்வண்ணப்பத்தினை முன்வைக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி இவ்வமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் ஆக சேவையாற்றுவதுடன், அவரின் விண்ணப்பப்படிவத்தினை பரிந்துரைத்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். இப்பதவிக்காக தெரிவுசெய்யப்பட்ட இந்நிறுவனத்தின் சேவையில் இருந்து விடுவிப்பதற்கு அவசியமான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள முடியும்.

----,

நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையை இடவும்.)

7-716

பொது நிர்வாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும் கிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2018 (2019)

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இன் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்காகத் தகைமைபெற்ற இலங்கைப் பிரசைசுள்ளிமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இப்பரீட்சை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்படும் விதி ஒழுங்குகளுக்குக் கட்டுப்பட்டு, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2019, நவம்பர் மாதம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் நடாத்தப்படவுள்ளது. இப்பரீட்சையை ஒத்திவைக்க அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தல்களுக்கு உட்பட்டவகையில் செயலாளருக்கு அதிகாரமுண்டு.

1. இவ் அறிவித்தலிலுள்ள சொற்பதங்களான-

(அ) “செயலாளர்” எனும் பதம் “பொது நிர்வாக அமைச்சின் விடயப் பொறுப்புச் செயலாளர்” எனப்பொருள்படும்.

(ஆ) “சேவை” எனும் பதம் வேறு எவ்விதத்திலும் விசேடமாக குறிப்பிடப்படாத சந்தர்ப்பத்தில் “இலங்கை நிர்வாக சேவை” எனப் பொருள்படும்.

2. இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கான ஆட்சேர்ப்பானது இப்பரீட்சையின் மூலம் மேற்கொள்ளப்படுகின்றது.

விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதி 2019.08.19 ஆந் திசுதியாகும்.

எழுத்துப் பரீட்சை- இப்பரீட்சையானது பின்வரும் நான்கு (04) வினாத்தாள்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- (1) பொது விவேகம் ;
- (2) இலங்கையின் சமூக, பொருளாதார, அரசியல் பின்னணியும் உலகளாவிய போக்குகளும் ;
- (3) அரசாங்க நிர்வாகத்தின் தொடர்புபட்ட விடய ஆய்வு I (தூபன விதிக்கோவை, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் நிதிப்பிரமாணங்கள் என்பவை சார்ந்தவை) ;
- (4) அரசாங்க நிர்வாகத்தின் தொடர்புபட்ட விடய ஆய்வு II (ஆக்கபூர்வமான, பகுப்பாய்வு ரீதியான மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்கள் என்பவற்றின் மதிப்பீடு சார்ந்தது).

நேர்முகப் பரீட்சை- எழுத்துப் பரீட்சையின் சகல வினாத்தாள்களிற்கும் தோற்றி அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் வரையறுக்கப்பட்டவாறு போதுமான உயர் மொத்தப் புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள பரீட்சார்த்திகளுக்கு பொது மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையானது நடாத்தப்படும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கான திசுதியானது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் ஆலோசனைப்படி செயலாளரின் தீர்மானத்தின்படி நடாத்தப்படும்.

3. நியமிக்கப்படவுள்ள ஆட்களின் எண்ணிக்கை 54 ஆகும். இறுதி வெற்றிடம் அல்லது இறுதியான சில வெற்றிடங்களுக்காக சமமான புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள பரீட்சார்த்திகளின் காரணப்படும் நிலைமைகளில் அத்தகைய வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான தீர்மானமானது நடைமுறை விதிகளின் பிரிவு 80 இற்கமைய அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் மூலம் எடுக்கப்படல் வேண்டும். நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திசுதியானது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பின் பேரில் நிர்ணயிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. சேவை நிபந்தனைகள் :

4.1 அரசாங்க சேவையிலுள்ள நியமனங்களை நிர்வகிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டும் மற்றும் 2013.12.23 ஆந் திசுதிய 1842/ 2 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பில் காட்டப்பட்ட நியதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மற்றும் பிரமாணக் குறிப்பில் மேற்கொள்ளப்பட்ட ஏதேனும் திருத்தங்கள் அல்லது இதனகத்துப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள திருத்தங்கள், தூபன விதிக்கோவையின் நிதிப்பிரமாணங்கள், 2009.02.20 ஆந் திசுதிய 1589/ 30 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் என்பவற்றின் அடிப்படையில் தெரிவுசெய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்தி ஒருவர் சேவையின் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

4.2 இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்துடையதாகும். விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டம்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

4.3 நியமனமானது ஒரு வருட வேலை பார்க்கும் காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாகும். சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்த திசுதியிலிருந்து 3 வருடத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைப் பரீட்சையானது சித்தியெய்தப்படல் வேண்டும்.

4.4 அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/ 2014 மற்றும் தொடர்ந்து வரும் சுற்றறிக்கைகள் ஆகியவற்றுக்கிணங்க சேவையில் இணைந்து 5 வருடத்திற்குள் குறித்தரைக்கப்பட்ட அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியானது பெற்றுக்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.

4.5 நியமிக்கப்பட்ட பதவியின் கட்டமைகளை உரிய திசுதியில் பொறுப்பேற்கத் தவறுகின்ற மற்றும்/ அல்லது தான் நியமிக்கப்படும் பிரதேசம் ஒன்றில் சேவையாற்ற மறுக்கின்ற அல்லது தவிர்க்கின்ற ஏதேனும் பரீட்சார்த்தியின் நியமனத்தினை இரத்துச்செய்வதற்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி அதிகாரம் உண்டு.

5. **மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்.-** 03/ 2016 ஆம் இலக்க 2016.02.25 ஆந் திசுதிய அரசாங்க நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை I இன்படி இப்பதவிக்கு உரித்துடைய மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 (SL-1-2016) ஆகும். இச்சம்பளம் குறித்த சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை II இன் சட்டதிட்டங்களின் படியே வழங்கப்படும். இத்தற்கு மேலதிகமாக அரசாங்க அலுவலர்களுக்கு அரசினால் காலத்துக்குக்காலம் வழங்கப்படும் வேறு படிசனும் உங்களுக்கு உரித்தாகும்.

6. **ஆட்சேர்ப்பதற்கான தகுதி :**

- (அ) (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) நன்நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கான உள் மற்றும் தேசாரோக்கியத்துடனும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) **கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் :**

- (i) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிலிருந்து அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து பட்டம் ஒன்றினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர ஓய்வூதிய உரித்துடைய பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/ 2016 இல் சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம் எம்.என். 2-2016 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட எம்.என். சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கத்தின் கீழ் சம்பளம் பெறுகின்ற அல்லது என்.எல்.1-2016 சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கத்தின் கீழ் சம்பளம் பெறுகின்ற சேவையில்/பதவியில் குறைந்தபட்சம் ஐந்து (05) வருட முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்துள்ள அலுவலராக இருத்தல் ;

அல்லது

- (ii) அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர ஓய்வூதிய உரித்துடைய பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/ 2016 இல் சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம் எம்.என். 2-2016 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட எம்.என். சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கத்தின் கீழ் சம்பளம் பெறுகின்ற அல்லது என்.எல். 1-2016 சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கத்தின் கீழ் சம்பளம் பெறுகின்ற சேவையில்/பதவியில் குறைந்தபட்சம் பத்து (10) வருட முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்துள்ள அலுவலராக இருத்தல்.

குறிப்பு :

- (1) முதற் பட்டமொன்று அல்லது பட்டப்பின் பட்டத்தைப் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும். ஆட்சேர்ப்புக்காக அடிப்படைத் தகைமையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பட்டப்பின் பட்டத் தகைமை தரமுயர்வுகளுக்கு மாதிரியாகக் கொள்ளப்படக்கூடாது.
- (2) பட்டம் நடைமுறைக்கு வரும் திசுதியானது 2018.07.01 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (3) மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சேவைக்காலத்தைக் கணிப்பிடும் போது அரசாங்க சேவையில் அத்துடன்/ அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள தொடர்ச்சியான சேவைக்காலத்தின் மொத்தமானது கருத்திற்கொள்ளப்படும்.

(இ) **வயது மற்றும் பூர்த்திசெய்திருக்க வேண்டிய ஏனைய தகைமைகள் :**

- (i) 2018.07.01 ஆந் திசுதியன்று வயதெல்லை ஐம்பத்து முன்று (53) வருடத்திற்கு மேற்பட்டதாக இருத்தலாகாது. அதற்கிணங்க 1965.07.01 ஆந் திசுதிக்கு அல்லது அதற்கு பின்னர் பிறந்ததிசுதி அமைந்திருக்கும் ஆட்களுக்கு மாதிரி விண்ணப்பிப்பதற்கான தகைமை காணப்படுகின்றது;
- (ii) மேலே 6 (ஆ) இல் குறிப்பிடப்பட்ட சேவை/பதவி ஒன்றில் நிரந்தரப் பதவி உறுதித்தன்மையைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : இதவரை குறித்த நியமன அதிகாரியால் சேவையில் நிரந்தரப்படுத்துவதற்குரிய சுடிதம் வழங்கப்படவில்லையாயினும் பரீட்சை அறிவித்தல் 06 ஆம் பந்திக்கு ஏற்ப பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அவசியமான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ள மற்றும் குறித்த சேவைப் பிரமாணம்/ ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறைக்கு ஏற்ப சேவையில் நிரந்தரப்படுத்துவதற்குரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள அலுவலர்களுக்கும் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

ஆயினும், அவ் அலுவலர்கள்-

- (1) சேவையில் உறுதிப்படுத்துவதற்குரிய வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைத் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டிய திசுதியில் பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டும்.

- (2) அவ் அலுவலர்கள் இப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகைமை பெறுவாராயின் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சேவையில் உறுதிப்படுத்தல் சுடிதத்தை சமர்ப்பிப்பது கட்டாயமாகும். (உறுதிப்படுத்தல் திசுதி தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டிய திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னராக வலுவிலிருத்தல் வேண்டும்.)

பரீட்சார்த்திகளின் அத்தகைய எண்ணிக்கையினர் மட்டும் பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவார்கள்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

- (iii) தகைமைகளைப் பரீட்சிப்பதற்கு கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு முன்னராக பொது நேர்முகப் பரீட்சையானது நடாத்தப்படும் என்பதுடன் அங்கே எதுவித புள்ளிகளும் ஒதுக்கப்படமாட்டாது. பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் ஆட்சேர்ப்பதற்கான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளதனை உறுதிப்படுத்திய விண்ணப்பதாரிகள் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவதற்குத் தகுதி பெற்றவர். குறித்த சில எண்ணிக்கையான பரீட்சார்த்திகள் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவதற்குத் தகுதிப்படுத்தப்படாவிட்டாலும்கூட ஏனைய பரீட்சார்த்திகள் அவ்வாறு தகுதிப்படுத்தப்படாதவர்களின் இடத்துக்காக பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு மீண்டும் அழைக்கப்படமாட்டார்கள்.

- (iv) நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கிணங்க நியமிக்கப்பட எதிர்பார்க்கப்படும் பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கையினரால் எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை என்பவற்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளுக்கமைய உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள பரீட்சார்த்திகளிலிருந்து ஆரம்பித்து திறமை அடிப்படையில் தரம் முன்றிற்கு (III) நியமனங்கள் மேற்கொள்ளப்படும்.

கவனிக்கவும்.- நேர்முகப் பரீட்சைக்கு சமூகமளித்தலானது நியமனம் ஒன்றைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு ஏற்ற சகல தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பதாக கருதப்படலாகாது.

- 14.3 பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளினதும் பெறப்பெறுகின்ற தனிப்பட்ட வகையில் அறிவிக்க பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபாலில் அல்லது www.results.exams.gov.lk என்ற இணையத்தள முகவரியின் மூலம் வெளியிடப்படும்.

15. எழுத்துப் பரீட்சைப் பாடத்திட்டம் :

- (1) பொது விவேசம்.- எண்கள், மொழிசார் மற்றும் உருவ வடிவங்கள், இடைத்தொடர்புகளுடன் சம்பந்தப்பட்ட சிக்கல்கள் தொடர்பிலான பகுப்பாய்வுத் திறமை, தர்க்க ரீதியான விளக்கம், பொருள் கோடல் ஆற்றல், ஏனைய நிலைமைகளுக்கு ஏற்புடையதாக ஆக்கிக்கொள்ளும் ஆற்றல் மற்றும் முடிவுகளுக்கு வருதல் தொடர்பாக பரீட்சார்த்திக்கு உள்ள புத்திக்கூர்மை மட்டத்தை அளவிடுவது இதன் மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் : 1 1/2 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ் வினாத்தாள் பஸ்தேர்வு வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.)

- (2) இலங்கையின் சமூக, பொருளாதார, அரசியல் பின்னணியும் உலகளாவிய போக்குகளும்.- இலங்கை மற்றும் உலகளாவிய சமூக, பொருளாதார, அரசியல், கலாசார, விஞ்ஞானம் மற்றும் தொழில்நுட்ப நிலைமைகள் பற்றிய பரீட்சார்த்தியின் விடய அறிவு அல்லது பரீட்சார்த்திக்கு முன்வைக்கப்படுகின்ற சிக்கல்களுடன் தொடர்புடையதாக ஆக்கபூர்வமாக, பகுப்பாய்வு ரீதியாக மற்றும் விமர்சன ரீதியாக சிந்திக்கும் ஆற்றல், முன்னுரிமை பற்றித் தீர்மானிக்கும் ஆற்றல் மற்றும் உபாயமார்க்க ரீதியாக எதிர்காலத்தை எதிர்வுகூறக்கூடிய ஆற்றல் சம்பந்தமாக பரீட்சார்த்தி கொண்டுள்ள திறமைகளை அளவிடுவது இதன் மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் : 3 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ் வினாத்தாள் பஸ்தேர்வு வினாக்கள், குறுகிய வினாக்கள், கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வினாக்கள் மற்றும் கட்டுரை வினாக்கள் என்பவற்றைக் கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படல் வேண்டும்.)

- (3) அரசாங்க நிர்வாகத்துடன் தொடர்புபட்ட விடய ஆய்வு I (தூபன விதிக் கோவை, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் நிதிப்பிரமாணங்கள் என்பவை சார்ந்தவை).-

அரசாங்க சேவையில் வேறுபட்ட சுற்றுச்சூழல்களில் தோன்றக்கூடிய சிக்கலொன்றை அல்லது ஒரு சிலவற்றைத் தொடர்புபடுத்திக் கொண்டு உருவாக்கப்பட்ட சம்பவமொன்றை/சம்பவங்களை பரீட்சார்த்தியிடம் முன்வைத்து பரீட்சார்த்தி கொண்டுள்ள ஆக்கபூர்வமான சிந்தனைச் சக்தியையும் சிக்கல்களுக்குத் தீர்வு காண்பதற்கான ஆற்றலையும் தூபன விதிக் கோவை மற்றும் நிதிப் பிரமாணங்களுடன் தொடர்புடையதாக அரசாங்க சேவையில் நடைமுறைகள் சார்ந்ததாக அளவிடுதலே இதன் மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் : 3 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். இவ்வினாத்தாள் பஸ்தேர்வு வினாக்கள், குறுகிய வினாக்கள், கட்டமைக்கப்பட்ட கட்டுரை வினாக்கள் மற்றும் கட்டுரை வினாக்கள் என்பவற்றைக் கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படல் வேண்டும்.)

- (4) அரசாங்க நிர்வாகத்துடன் தொடர்புபட்ட விடய ஆய்வு II (ஆக்கபூர்வமான, பகுப்பாய்வு ரீதியான மற்றும் தொடர்பாடல் திறன் என்பவற்றின் மதிப்பீடு சார்ந்தது).-

தரப்பட்ட தலையங்கங்கள்/தொனிப் பொருட்கள் பலவற்றிலிருந்து பரீட்சார்த்தி தானாகவே தெரிவுசெய்யும் ஒரு தலையங்கம்/தொனிப்பொருட்கள் ஊடாக கருத்துக்களையும் தகவல்களையும் பகுப்பாய்வுத் திறன், தொகுத்தல் மற்றும் சமர்ப்பித்தல் தொடர்பில் பரீட்சார்த்தி காட்டுகின்ற தர்க்கரீதியான மற்றும் சிந்தனை சக்தியை அளவிடுதலும் ஓரளவு சிக்கலான பந்தியொன்றை, எழுத்தாவணம் அல்லது நிரூபமொன்றை ஊகித்துணர்ந்து கொள்ளவும் அதன் முக்கிய கருத்துக்களைத் தனது சொல்லில் சுருக்கி சரியாகவும் தெளிவாகவும் தெரிவிப்பதில் அவருக்குள்ள ஆற்றலை அளவிடுதலும் இதன் மூலமாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

(காலம் : 3 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்கப்படல் வேண்டும்.)

16. சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி அறிவித்தல்களுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடு காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலே மேலோங்குதல் வேண்டும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக, அனர்த்த முகாமைத்துவ மற்றும்
சிராமியப் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு.

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2018 (2019)
Limited Competitive Examination For Recruitment to Grade III of Sri Lanka Administrative Service - 2018 (2019)

1.0 மொழி ஊடகம் :
பரீட்சை மொழி ஊடகம் :
சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடவும்)

பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற உத்தேசித்துள்ள மொழி ஊடகத்தில் விண்ணப்பமானது நிரப்பப்படல் வேண்டும்.

2.0 தனிப்பட்ட தகவல்கள் :

2.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

2.2 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

2.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----

2.4 அலுவலக முகவரி ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில் (அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு அனுப்பப் படுகிறது) :-----

2.5 அலுவலக முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----

2.6 தனிப்பட்ட முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----

2.7 பால் : ஆண் - 0 (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்)
பெண் - 1

2.8 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.9 தொலைபேசி இலக்கம் : கையடக்க

நிரந்தர

2.10 விவாக நிலை : விவாகமாகாதவர் - 1 (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்)
விவாகமானவர் - 2

2.11 இனம் : (சிங்களவர் -1, தமிழர் - 2, இந்தியத் தமிழர் - 3, முஸ்லிம் - 4, ஏனையோர் - 5)
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்)

2.12 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

3.0 2018.07.01 ஆந் திகதியிலுள்ளவாறு சேவைக்கு/தரத்திற்கு உள்வருவதற்காக தரப்படுத்தல் பரீட்சை/நேர்முகப் பரீட்சையினைத் தாங்கள் சித்தியெய்திய மொழி ஊடகத்தினைக் குறிப்பிடவும் :-----.

4.0 (i) வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6 இல் குறிப்பிடப்பட்ட சகல தகைமைகளும் பூர்த்திசெய்யப்பட்டுள்ளதா ?-----.

(அ) 2018.07.01 ஆந் திகதியிலுள்ளவாறு வயது :-

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

(ஆ) கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம்.- வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6(ஆ) இற்கமைய பந்தி 6.0(ஆ) (i) அல்லது (ஆ) (ii) இன்கீழ் பரீட்சார்த்தி தகைமை பெற்றுள்ளாரா என்பதைக் குறிப்பிடவும் :-----.

பட்டம் பெற்ற திகதி :-----.

பல்கலைக்கழகம்/நிறுவனம் :-----.

பதிவிலக்கம் :-----.

உள்வாரி/ வெளிவாரி :-----.

பட்டம் :-----.

பாடங்கள் :-----.

வகுப்பு :-----.

மேல்/ கீழ் :-----.

பட்டம் நடைமுறைக்கு வரும் திகதி :-----.

பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றிய மொழி ஊடகம் :-----.

- (இ) சேவை/ தரம் தங்களின் சேவை/ தரம் (வகுப்பு, தரம் அல்லது தொகுதி (ஏதேனும் இருப்பின்) சுட்டிக்காட்டப்படல் வேண்டும்) :----.
 தற்போதைய பதவி :----.
 கூறப்பட்ட பதவியானது அரசாங்க சேவைக்கு அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவைக்கு உரியதா ? :----.
 தரம் :----.
 வகுப்பு/ தொகுதி :----.
 பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :----.
 கூறப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி :----.
 சம்பளக் குறியீடு மற்றும் சம்பள அளவுத்திட்டம் :----.

இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்காக தகைமை பெறுவதற்கு சில சேவைகள் தங்களிற்கு ஏற்புடையதாயின் சேவையின் கூறப்பட்ட சாலப்பகுதியின் விபரங்கள் (முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதும்) பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

சேவையின் பெயர்/ தரம்	அ. நி. சுற்றறிக்கைக்கமைய ஏற்புடையதான சம்பளக் குறியீடு உதாரணம் : MN2-2016(A)	நியமனத் திகதி
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

- (ii) வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6 இல் குறிப்பிடப்பட்ட அனுமதிக்கப்பட்ட பதவி ஒன்றின் சேவைகள்/ தரங்களின் தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்பட வேண்டிய 2018.07.01 ஆந் திகதியிலுள்ளவாறான முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான மொத்தச் சேவைக்காலம் :----.

- 5.0 இதற்கு முன்னர் நடாத்தப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக பரீட்சைக்குத் தோற்றிய வருடங்களைக் குறிப்பிடவும்.

பரீட்சை	தோற்றியுள்ளேன்/ தோற்றவில்லை
1842/ 2 ஆம் இலக்க 2013, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவை பிரமாணக் குறிப்பின்படி (தற்போது வலுவிலிருக்கும்) 2012.07.01 ஆந் திகதிக்குப் பின் தோற்றிய வருடங்கள்
2013 (2015) மட்டுப்படுத்தப்பட்ட
2014 (2016) மட்டுப்படுத்தப்பட்ட
2015 (2016) II ஆம் சுட்டம் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட

- 6.0 பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினை சமூகாதவாறு ஒட்டவும் :

விளிம்பிலிருந்து இறுக்கமாக பணப்பற்றுச்சீட்டினை (மூலப்பிரதி) ஒட்டவும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியினை வைத்திருக்கவும்.)

- 7.0 விண்ணப்பதாரியின் சான்றுரை :

2018.07.01 ஆந் திகதிக்கு உடன் முன்னரான ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் (சேவை அல்லது திணைக்கள ரீதியான பரீட்சைகளில் சித்தியெய்தியிருத்தல் எனும் நிபந்தனையுடன் சம்பள ஏற்றம் தவிர்த்த) சம்பள ஏற்றங்கள் அனைத்தும் என்னால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாகவும், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6 (ஆ) இற்கமைய 2018.07.01 ஆந் திகதியிலுள்ளவாறு முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவைக்காலத்தைக் கொண்டுள்ளேன் என்பதுடன் எந்த வடிவிலான ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கும் (எச்சரிக்கைகள் தவிர்த்த) நான் உட்படுத்தப்பட்டிருக்கவில்லை என்பதையும் நான் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட சகல விதிகளுக்கும், ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் அமைய இம்மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எனக்கு தகுதியுள்ளது என்றும் எனது அறிவுக்கு எட்டியவரை இதில் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை எனவும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட ஆந் திகதிய ஆம் இலக்கப் பற்றுச்சீட்டினை இதில் ஒட்டியுள்ளேன் என்றும் நான் பிரகடனம் செய்கின்றேன். இப்பரீட்சையின் விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு உட்படுபவதற்கும் இப்பரீட்சையின் பிரமாணக் குறிப்புக்கு இணங்க நான் தகுதியற்ற ஒருவர் எனத் தெரியவந்தால் பரீட்சைக்கு முன்னர், பரீட்சையின்போது அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னர் எனது பரீட்சார்த்தி உரிமையை இரத்துச் செய்வதற்காக எடுக்கப்படும் எத்தகையதுமான தீர்மானத்திற்கும் நான் உடன்படுகின்றேன். மேலும், இப்பரீட்சையினை நடாத்ததல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் நான் கட்டுப்படுவேன் என்றும் நான் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

- 8.0 திணைக்களத் தலைவரின் சான்றுரை (குனிப்பட்ட கோவையினைச் சரிபார்த்து) :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி எனும் விண்ணப்பதாரர் அரசாங்கத்தின்/ மாகாண சபையின் கீழ் அமைச்சு/ திணைக்களத்தில் என்னும் பதவியொன்றில் சேவையாற்றுகிறார் என்றும், 2018.07.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னரான 5 வருட காலப்பகுதியில் (சேவை அல்லது திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் நிபந்தனையாக அமைகின்ற சம்பள ஏற்றம் தவிர்த்த) சகல சம்பள ஏற்றங்களையும் உழைத்துள்ளார் என்றும் கூறப்பட்ட காலப்பகுதியில் எந்தவித ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கும் (எச்சரிக்கைகள் தவிர்த்த) உட்படுத்தப்படவில்லை என்றும் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 6(ஆ) இற்கமைய (ஐந்து/ பத்து) வருட முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவைக்காலத்தைக் கொண்டுள்ளார் என்றும் உரிய வர்த்தமானி அறிவித்தலில் விதிக்கப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைய இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அவர் தகுதியினைக் கொண்டுள்ளார் என்றும் குறித்துரைக்கப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டினை இதில் ஒட்டியுள்ளார் என்றும் என் முன்னிலையில் இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் நான் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின்/ அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட அலுவலரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையை இடவும்)

விவசாய, கிராமிய பொருளாதார அலுவல்கள், கால்நடை வளங்கள், நீர்ப்பாசனம் மற்றும் கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சு

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம்

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்ப சேவைகள் வகுதிக்குரிய தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் (எந்திரவியல்) III ஆம் வகுப்புக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2019

விவசாய, கிராமிய பொருளாதார அலுவல்கள், கால்நடை வளங்கள், நீர்ப்பாசனம் மற்றும் கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சிற்குரிய கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்ப சேவைகள் வகுதியின் (MN 3-2016) தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் (எந்திரவியல்) 05 பதவிகளை நிரப்பும் பொருட்டு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பப்படிவம் இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய A4 அளவிடான சுதாசியின் (21cm x 29 cm) இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தித் தயாரிக்கப்பட்டு, அபேட்சகரீனால் தனது சொந்த கையெழுத்தினால் நிரப்புதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்புடையதற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2019.08.02 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், கிடைக்கக்கூடியவாறு, “கமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகம், கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம், த. பெ. இலக்கம் 537, கொழும்பு 07” என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மட்டும் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் இடப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முகையில் “கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் (எந்திரவியல்) III ஆம் வகுப்பிற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளல் - 2019” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். அரச சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களின் விண்ணப்பப்படிவங்களை அவர்களது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும் என்பதுடன், தாமதமாகி கிடைக்கப்படுவதும் மற்றும் பூரணமற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணியுள்ள மொழி மூலம் விண்ணப்பப்படிவத்தை பூரணப்படுத்தல் வேண்டும்.

1. தொழில் விபரம் :

- 1.1 இயந்திரவியல் அலகிற்குரிய இயந்திர உபகரணங்கள்/வாகனங்கள் தொடர்பாகப் பொறுப்பாகவிருத்தல் மற்றும் அவற்றின் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக பரிசீலித்துப் பார்த்தல்.
- 1.2 இயந்திரங்கள்/வாகனங்களின் திருத்த வேலைகள் மற்றும் உரிய முறையில் பராமரித்தல் தொடர்பாக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளல் மற்றும் அதற்குரிய கடித ஆவணங்களைப் பேணுதல்.
- 1.3 ஒவ்வொரு வேலைகள் மற்றும் வேலைத்தளங்களுக்குப் பொருத்தமான இயந்திரங்கள் மற்றும் வாகனங்களைத் தெரிவு செய்து கொடுத்தல்.
- 1.4 இயந்திரவியல் அலகின் இயந்திரவியல் ஆணைப்பிரிவிற்குப் பொறுப்பான உத்தியோகத்தராக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளல், அலுவலக ஆளணியினரைப் பயிற்றுவித்தல் மற்றும் அறிவுரைகளை வழங்குதல்.

2. சேவையில் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான நிபந்தனைகள் :

- 2.1 இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஒய்வூதியம் தொடர்பாக அரசினால் இனிவரும் காலங்களில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு உட்பட்டதாகும். விதவைகள், அநாதைகள்/தபுதாரர்கள், அநாதைகள் ஒய்வூதிய நிதிக்குப் பங்களிப்புப்பணம் செலுத்துதல் வேண்டும்.
- 2.2 தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் தாபனவியல் கோவையின் ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதிப் பிரமாணத்திற்கும் அரசாங்க சேவையின் நியமனங்கள் தொடர்பான 1589/30 என்னும் இலக்கமுடைய 2009.02.20 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள பொது சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு நடைமுறை விதிகளுக்கும் திணைக்கள ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், காலத்திற்கு காலம் அரசாங்கத்தினால் வெளியிடப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் பணிந்து ஒழுங்குதல் வேண்டும்.

3. பொதுவான தகைமைகள் :

- 3.1 இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.2 சிறந்த நடத்தைமும் நல்ல தேகாரோக்கியமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.3 சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் நாட்டின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் கடமையாற்ற விரும்புதல் வேண்டும்.
- 3.4 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திணைத்தற்று விண்ணப்பதாரர்களின் வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 30 இற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். தற்போது அரசாங்க சேவையில் மற்றும் மாகாண அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு இவ் வயதெல்லை ஏற்புடையதன்று.
- 3.5 ஏதேனும் சமயப் பணியை வகிக்கும் ஒருவர் இப்பரீட்சையின் பொருட்டு தோற்றுவதற்கு தகைமையற்றவராவர்.

4. கல்வித் தகைமைகள் : சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, சணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட மேலும் ஒரு பாடத்திற்கு திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் விஞ்ஞான/ சனித பாடத்தில் கீழ் இராயண விஞ்ஞானம், பெளத்த விஞ்ஞானம், இணைந்த சனிதம் ஆகிய பாடங்களில் இரண்டு பாடங்களுடன் முன்று பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது தொழில்நுட்பவியல் பாடத்தின் கீழ் பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல், தொழில்நுட்பவியலின் பொருட்டு விஞ்ஞானம், தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடங்களில் இரண்டு பாடங்களுடன் முன்று பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

5. தொழில்சார் தகைமைகள் : மேற்படி 4 இல் உள்ள கல்வித் தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக குறைக்குரிய கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்சார் தகைமைகளில் ஒன்றை பூரணப்படுத்தி, விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் உரிய சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.

- (i) மொறட்டுவைப் பல்சலைக்கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா (எந்திரவியல்) அல்லது
- (ii) தேசிய தொழில் பயிற்சி மற்றும் தொழில்நுட்ப பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் தேசிய பொறியியல் டிப்ளோமா (எந்திரவியல்) அல்லது
- (iii) கல்வி அல்லது உயர் கல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படும் தேசிய உயர் பொறியியல் டிப்ளோமா (எந்திரவியல்) அல்லது
- (iv) இலங்கைத் திறந்த பல்சலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படும் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா (எந்திரவியல்) அல்லது

- (v) இலங்கைப் பொறியியல் நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படும் பொறியியல் பரீட்சையில் முதலாவது பகுதியை வெற்றிகரமாகப் பூரணப்படுத்தியிருத்தல் அல்லது
- (vi) தொழிற்சாலைக்குரிய தேசிய தொழிற் திறமை (NVQ) 6 ஆவது மட்டத்தின் தகைமைகளைப் பூரணப்படுத்தியிருத்தல்.
- (vii) உயர் சல்வி அமைச்சு மற்றும் மேற்படி தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களிடமிருந்து சேட்டரிந்து கருத்துக்களைப் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பத் தகைமைகளுக்கு சகல விதத்திலும் சமமானது என முன்றாம் நிலைக் கல்வி மற்றும் தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் வேறு தொழில்நுட்பத் தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல்.

6. தொழிற்சாலைக்குத் தெரிவு செய்யும் முறை :

6.1 எழுத்து மூலப் போட்டிப் பரீட்சையின் நிபந்தனைகள் : விண்ணப்பதாரர்கள் எழுத்துப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுக்க வேண்டும் என்பதுடன், நியமனம் பெறுவதற்கு தகைமைகளைப் பெற்றுக் கொள்வதற்காக ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் ஆகக்குறைந்தது 40% புள்ளிகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். இப்பரீட்சையில் இரண்டு பாடங்களின் பொருட்டும் பெற்றுக்கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமை அடிப்படையில் தேர்வுசெய்யப்படுகின்ற உட்படுத்தப்பட்டு தகைமையானவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர். தேர்வுசெய்யப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது என்பதுடன், தகைமைகள் மட்டும் பரீட்சிக்கப்படும்.

6.2 எழுத்து மூல போட்டிப் பரீட்சைக்குரிய பாடவிதானம் :

பரீட்சை பிரதானமான 2 வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டது.

1. உள்சார்பு பரீட்சை - காலம் 1 மணித்தியாலம் - மொத்தப்பள்ளிகள் 100
2. பொதுப் பரீட்சை - காலம் 1 மணித்தியாலம் - மொத்தப்பள்ளிகள் 100 (தொழில்நுட்பம் மற்றும் விடயத்துடன் இணைந்த பரீட்சை)

பாடவிதானம் :

01. **உள்சார்பு பரீட்சை**- பரீட்சார்த்திகளின் மொழி ஆற்றல் மற்றும் புரிந்துணர்வு, எண் ரீதியான, தர்க்கரீதியான ஆற்றல்கள், பொதுவான புத்திக்கூர்மை என்பவற்றை அளவிடத்தக்கவாறு தயாரிக்கப்படும் பல்வேறு வினாக்களைக் கொண்ட மாதிரியிலான குறுகிய விடைகளை அளிக்கும் மாதிரியிலான குறிக்கோளுடனான 50 வினாக்களைக் கொண்டுள்ள வினாப்பத்திரமாகும்.

02. பொதுப் பரீட்சை :

1. மோட்டார் எந்திரவியல் விஞ்ஞானம்
 - (i) உராய்வு நீக்கலின் முக்கியத்துவம், உராய்வு நீக்கல் முறைகள் மற்றும் அவற்றின் தவறுகளைத் தீர்மானித்தல்.
 - (ii) உராய்வு நீக்கல் வகைகள் மற்றும் அவற்றை இடும் பொருட்டு பயன்படுத்தும் உபகரணங்கள், டயர், ரியூப் இனங்காணல்.
 - (iii) டயர், ரியூப்கள் சேர்வின் செய்தல்.
 - (iv) மோட்டார் வாகனங்களின் என்ஜின் பகுதிகள், க்ளச் அமைப்பு, சக்தி பரிமாற்ற அமைப்பு மற்றும் வாகனத்தின் பல்வேறு பகுதிகளின் செயற்பாடுகள் மற்றும் பிழைகளைத் தீர்மானித்தல் மற்றும் திருத்தங்கள்.
 - (v) வாகனத்தின் உடல் பகுதிகளின் தட்டு வேலைகள் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல்.
2. நிர்மாண இயந்திர உபகரணங்களில்,
 - (i) ஹைட்ராலிக் அமைப்புகளைப் பேணுதல், பராமரித்தல் மற்றும் திருத்தங்கள்.
 - (ii) மின்சாரம்/ இலக்ட்ரோனிக்/ கணினி அமைப்புகளைப் பேணுதல், பராமரித்தல் மற்றும் திருத்தங்கள்.
 - (iii) இயந்திரங்களின் அன்டர்சேரேஜ் மற்றும் இயக்கப் பகுதிகளின் நிலையைப் பேணுதல், பராமரித்தல் மற்றும் திருத்தங்கள்.
3. இயந்திர கூடங்கள்
 - (i) எந்திரவியல் அலகுகளில் உள்ள பல்வேறு வகைகளிலான இயந்திரங்களை இனங்காணல்.
 - (ii) எந்திரவியல் அலகுகளில் உள்ள பல்வேறு வகைகளிலான இயந்திரங்களின் சரியான செயற்பாடுகள் மற்றும் பராமரிப்புகள்.
4. பொருட்களின் பண்புகள் மற்றும் எளிதான கணக்கிடல்
 - (i) பல்வேறு விதமான பொருட்களையும் இனங்காணல்.
 - (ii) பொருட்கள் மீதான சக்தி வலுக்களைச் செயற்படுத்தும் போது நடத்தை, சனவளவு, வலு, வலு சக்தி, வினைத்திறன் போன்ற எளிதான கணக்கிடல்.
5. பாதுகாப்பு முறைகள்
 - (i) இயந்திரவியல் அலகுகளில்/ இயந்திர உபகரணங்களுக்கு இருக்க வேண்டிய பாதுகாப்பு முறைகள்.
6. கற்பிக்கும் முறைகள் : மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இயந்திரவியல் அலகின் இயந்திரங்களின் சரியான பாவனை, பிழைகளைத் தீர்மானித்தல் மற்றும் பராமரித்தல் தொடர்பான கோட்பாடுகள் மற்றும் பிரயோக வகுப்புகளை நடத்தும் போது சடைபிடிக்கப்பட வேண்டிய கற்பிக்கும் முறைகள் மற்றும் கற்பிக்கும் உபகரணங்களைத் தயாரித்தல், நவீன கற்பிக்கும் உபகரணங்கள் தொடர்பான புரிந்துணர்வுகள்.

6.3 பரீட்சையின் மொழி மூலம் :

- பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் நடாத்தப்படும். அபேட்சர் பரீட்சைக்காகத் தேர்ந்தும் போது, சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழியில் பதிலளித்தல் வேண்டும்.

7. **ஆட்சேர்ப்பு**- மேற்படி 4 மற்றும் 5 இன் கீழ் கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகளைப் பெற்றுள்ள, தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் (எந்திரவியல்) III ஆம் வகுப்பிற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.

8. **சம்பள அளவுத் திட்டம் (மாதாந்தம்)**- பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் 03/2016 இன் உப அட்டவணை I இன் கீழ் MT 3-2016 சம்பள அளவுத்திட்டத்திற்கமைய, ரூபா 31,040.00 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 10 x 750 - ரூபா 57,550.00.

(உப அட்டவணை I இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள புதிய அளவுத் திட்டங்கள் 01.01.2020 ஆந் திகதி தொடக்கம் உரித்தாகும் என்பதுடன், அதுவரையில், உப அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சம்பளக் கொடுப்பனவின் பொருட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.)

9. **தரங்களுக்கு பதவி உயர்த்தல்**- மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்ப சேவைகள் வகுதியின் பொருட்டான ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை விதி உரித்துடையதாகும்.

10. **பரீட்சைக் கட்டணம்**- விண்ணப்பதாரரால் பரீட்சைக் கட்டணமாக செலுத்தப்பட வேண்டிய ரூபா 1,000.00 பணத்தை எந்தவொரு சமநல சேவைகள் நிலையத்திலும் செலுத்தலாம் என்பதுடன், சமநல சேவைகள் நிலையத்தினால் பணம் பெற்றுக்கொண்டதற்காக க. சே. நி. / 2 (அ) பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பதாரருக்கு வழங்கப்படும். அப்பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் கழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பின்னரான தேவையில் பொருட்டு பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியொன்றை வைத்திருப்பது பொருத்தமானதாகும். எக்காரணங் கொண்டும் இப்பணம் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது.

11. **அரசு கரும மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்தல்**- பொது நிர்வாக சுற்றுநிருப இலக்கம் 01/2014 இற்கமையவும் மற்றும் அதற்கு இணையான சுற்றுநிருபங்களுக்கமைய பதவிக்கு சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டு 05 வருட காலத்தினுள் உரிய அரசு கரும மொழித்தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

12. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்**- விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம், அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றில் அதிரொருவர் அல்லது சமாதான நீதவானொருவரினால் அல்லது சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளரொருவரினால் அல்லது சட்டத்தரணியொருவரினால் அல்லது முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரொருவரினால் அல்லது பொலிஸ் சேவையின் வர்த்தமானியில் பட்டியலிடப்பட்ட பதவியொன்றை வசிக்கும் அதிகாரியொருவர் அல்லது அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவிநிலைத் தரத்தின் பதவியை வசிக்கும் அலுவலரொருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

பிள்ளு, எம். எம். பீ. வீரசேகர,
சமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகம்.

சமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம்,
த. பெ. 537,
கொழும்பு 07,
2019, யூன் 20.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலகப் பாவனைக்காக மட்டும்)

சமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம்

சமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்ப சேவைகள் வகுதிக்குரிய தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் (எந்திரவியல்) III ஆம் வகுப்பிற்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2019

Open Competitive Examination for Recruitment to the post of Technical Officer (Mechanical) of Grade III of Technological Service Category - Supervisory Management Assistant of the Department of Agrarian Development - 2019

எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்கு தேர்ந்தும் மொழிமூலம் :

- சிங்களம் - S
தமிழ் - T
ஆங்கிலம் - E

(உரிய ஆங்கில எழுத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்.)

1. (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : ----.
(ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்)
(உதா : SILVA A. B.)

(ii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) : ----.

2. (i) நிரந்தர முகவரி : ----.

(ii) அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி : ----.

(iii) விண்ணப்பதாரரின் நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் : ----.

(iv) பிரதேச செயலகப் பிரிவு : ----.

3. பால் :

- ஆண் - 0
பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்.)

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

5. (i) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி

(ii) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

6. தொலைபேசி இலக்கம் :

7. சிவில் அந்தஸ்து (விவாகமானவரா/ விவாகமாகாதவரா ?) : ----.

- விவாகமாகாதவர் - 1
விவாகமானவர் - 2

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்.)

8. கல்வித் தகைமைகள் :

8.1 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் (தயவுசெய்து பிரதிகளை இணைக்கவும்.)

- (i) பரீட்சை சித்தியெய்திய வருடமும் மாதமும் :----.
 (ii) விண்ணப்பதாரரின் பரீட்சை சுட்டெண் :----.

பாடங்கள்	தரம்	பாடங்கள்	தரம்
.....
.....
.....
.....
.....

9. க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் (தயவுசெய்து பிரதிகளை இணைக்கவும்.)

- (i) பரீட்சை சித்தியெய்திய வருடமும் மாதமும் :----.
 (ii) விண்ணப்பதாரரின் பரீட்சைச் சுட்டெண் :----.

பாடங்கள்	தரம்
.....
.....
.....
.....

10. ஏனைய தகைமைகள் : தொழில்நுட்ப/ தொழில்சார் (தயவு செய்து பிரதிகளை இணைக்கவும்)

நிறுவனம்	பின்பற்றப்பட்ட	காலம் பாடநெறி	தரம்
.....

11. குறித்த துறை தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள அனுபவங்கள் :----.

12. (i) சுமநல சேவைகள் நிலையத்தில் பணம் செலுத்திய திசுதி மற்றும் பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.
 (ii) சுமநல சேவைகள் நிலையம் :----, மாவட்டம் :-----.

பற்றுச்சீட்டின் மூலப் பிரதியை இக்கூட்டினுள் சுழாந்தவாறு ஓட்டவும்.
 (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியொன்றை வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.)

13. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை : என்னால் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஒரு தகவல் தவறானதும் உண்மையற்றதும் எனத் தெரிவிக்கு முன்னர் தெரிய வருமாயின், நான் தகுதியற்றவனாவேன் எனவும், நியமனத்தின் பின்னர் தெரியவருமாயின் எவ்விதமான நஷ்ட ஈடுகளுமின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

----,
 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
 திசுதி :----.

14. கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இங்கு கையொப்பம் இட்டுள்ள
என்னும் முகவரியில் வதியும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட வகையில் அறிவேன் எனவும் அவரது கையொப்பத்தை ஆந் திசுதி என் முன்னிலையில் இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
 உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.
 உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :----.

பதவி :----.
 முகவரி :----.
 திசுதி :----.

15. தற்போது அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களின் பொருட்டு மட்டும்

இவ் விண்ணப்பதாரரான திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் தற்போது இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில் ஆக நிரந்தர/ தற்காலிக/ அமைய உத்தியோகத்தராக சுடமையாற்றுகின்றார் எனவும், அவர் இப்பதவியின் பொருட்டு தெரிவு செய்யப்படுவாராயின் சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது எனவும் அறியத்தருகின்றேன்.

----,
 நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்
 (உத்தியோகபூர்வ முத்திரை).

07-634

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் பகிரங்க ஏல விற்பனை
நீதிவான் நீதிமன்றம் - திருகோணமலை - 2019.07.25.

திருகோணமலை நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், உரிமை கோரப்படாததுமான கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் 2019.07.25 ஆந் திசுதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு கிண்ணியா பொலிஸ் நிலைய வளாகத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

- இவ் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவருமிருந்தால் (ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு முன்னர் தங்களுக்கு உரிமைக் கோரிக்கைகளை முன் வைத்தல் வேண்டும்).
- பொது மக்கள் எவரும் இந்நீதிமன்றப் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் குறிப்பிட்ட வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை ஏலவிற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை (1/2) மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் பார்வையிடலாம்.
- இவ் வழக்குச் சான்றுப் பொருட்கள் தொடர்பில் விலைகள் ஒவ்வாது பட்சத்தில் ஏலவிற்பனையிலிருந்து குறித்த பொருட்களை மீள்பெறுவதற்கு இந்நீதிமன்றத்திற்கு உரிமையுண்டு.
- வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை கொள்வனவு செய்பவர்கள் உடனடியாக பணத்தினை செலுத்தி அதனை நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அப்புறப்படுத்துதல் வேண்டும். சகல கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.
- வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களை விலைகோரி வாங்குவோர் தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தேசிய அடையாள அட்டையைக் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

எம்.எச். எம். ஹம்சா,
 நீதிவான்/மேலதிக மாவட்ட நீதிபதி,

நீதிவான் நீதிமன்றம்,
 திருகோணமலை.

பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படவுள்ள வழக்குச் சான்றுப் பொருட்களின் விபரங்கள்
 நீதிவான் நீதிமன்றம் - திருகோணமலை- 2019.07.25.

தொ. வழக்கிலக்கம்	சான்றுப் பொருட்களின் விபரம்	அளவு
	கிண்ணியா பொலிஸ் நிலையம்	
1. MC1981/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	275
2. MC1760/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	150
3. MC1435/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	350
4. MC1765/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	200
5. MC3288/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	185
6. MC3548/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	150
7. MC3556/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	360
8. MC3801/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	450
9. MC4013/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	12
10 MC 3938/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	46
11. MC/3939/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	360
12. MC3941/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	184
13. BR 1100/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	18
	சீனக்குடா பொலிஸ் நிலையம்	
14. BR10/18	50 கிலோகிராம் அடங்கிய சிப்பி உரப்பை	150
15. வழக்கிலக்கம்	ஆற்று மணல்	07 கியூப்
	தெளிவில்லாத	

தொ. வழக்கிலக்கம்	சான்றுப் பொருட்களின் விபரம்	அளவு
	கிண்ணியா பொலிஸ் நிலையம்	
16. வழக்கிலக்கம்	தெளிவில்லாத	152 கியூப்
17. வழக்கிலக்கம்	கிரவல்	56 கியூப்
18. MC2584/15	சிறியரக உழவு இயந்திரம் மற்றும் பெட்டி பதிவு இல. SH- 5942	01
19. MC3402/16	சிறியரக உழவு இயந்திரம் மற்றும் பெட்டி பதிவு இல. SH- 5942	01

7- 948

நீதிவான் நீதிமன்றம் - யாழ்ப்பாணம்

நீதிமன்றினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமைகோரப்படாததுமான பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

யாழ்ப்பாணம் நீதிவான் நீதிமன்றில் பின்வரும் வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் இதுவரை உரிமை கோரப்படாததுமான பின்வரும் பொருட்கள் 2019.08.03 ஆந் திசுதி இந்நீதிமன்ற வளாகத்தினுள் வைத்து காலை 9.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

02. எவரேனும் ஒருவர் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களை உரிமை கோருமிடத்து அவர் விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு தமது கோரிக்கையைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

3. பொது மக்கள் மன்றில் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் விற்பனைக்கு அரை மணித்தியாலத்திற்கு முன்பு பொருட்களைப் பார்வையிடலாம்.

4. ஏல விற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொருட்களின் மதிப்பு விலை கிடைக்காதவிடத்து அப் பொருட்களின் ஏல விற்பனையை மீள்பெறும் உரிமையை மன்ற தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.

5. விற்கப்பட்ட பொருட்களுக்குப் பணத்தை உடன் செலுத்தி பொருட்களை உடனடியாக நீதிமன்றவளவில் இருந்து அகற்ற வேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவும் காசாகவே செய்யப்பட வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

ஏ. பீட்டர் போல்,
 நீதிவான்,

நீதிவான் நீதிமன்றம்,
 யாழ்ப்பாணம்.

துவிச்சக்கர வண்டி விபரம்

தொடர் இல.	வழக்கு இல.	சான்றுப் பொருள் இல.	துவிச்சக்கர வண்டி இல.	அளவு
1	AR/162/18	247/18	69846135	1
2	AR/162/18	248/18	CT9507492	1
3	BR/1239/PC/16	583/16	69742831	1
4	MC/2064/PC/17	508/17	69958261	1
5	B/367/PC/17	509/17	6980500	1
	MC/1327/PC/17			
	B/367/PC/17			
	MC/1327/PC/17			

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2019.07.19

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் கள்ளுத்தவறணை ஏல விற்பனை - 2020

பின்னவலை 2 ஆம் இலக்கக் கள்ளுத்தவறணை

2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசதியிலிருந்து 2020ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசதி வரையுள்ள கால எல்லைக்குள் கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் கள்ளு சில்லறைக்கு விற்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன .

இவை கீழுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்-

- (i) 1982.08.20 ஆந் திசதியுடைய 207 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை ஏலவிற்பனையின் படியும்,

- (ii) மதுவரிச் சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான விற்பனை உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகவும்.

2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலசத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கியில் அல்லது மாவட்டச் செயலசத்தில் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டையும் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டும். பின்னவலை இல. 02 கள்ளுத்தவறணைக்காக 1,500 ரூபாவைக் கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டும்.

3. இலங்கையில் உள்ள எல்லா பிரதேச செயலசங்களிலும் கொழும்பு மதுபான ஆணையாளர் அலுவலசத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட படிவத்தில் எழுதப்பட்ட விலைமனு உறையை ஒட்டி முத்திரையிட்டு, அதன் இடதுபக்க மேல் முலையில் “பின்னவலை இல. 2 கள்ளுத் தவறணைக்கான விலைமனு” என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும். கள்ளுத் தவறணை மூடுவதற்கான காலம் முடிவடையும் முன் “பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலசம், இம்புல்பே” எனும் விலாசத்திற்கு அனுப்பவும் அல்லது இம்புல்பே பிரதேச செயலசத்தில் உள்ள விலைமனுப் பெட்டியில் போடவும்.

4. எல்லா விலைமனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலைமனு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. ஒருவருக்கு ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்கு மேலாக விலைமனு கோரப்பட முடியாது. ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்காக 5 பேருக்கும் மேலாக விண்ணப்பம் கோர முடியாது.

6. விலைமனுவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணம் இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் இருத்தல் வேண்டும்.விலைமனுக்காரர் செய்யும் எல்லா விலைமனுக்களிலும் அவரின் கையொப்பமும் திசதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். எல்லா விலைமனுக்களும் சாட்சியாளர் இருவரினால் கையொப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. வெற்றிபெற்ற விலைமனுக்காரர் விலைமனுவை வாங்கியதாகக் சுருதப்பட்டு பின் கள்ளுத்தவறணை ஏற்கப்படும் பத்திரத்தில் கையொப்பமிட்டு இம்புல்பேபிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக செலுத்த வேண்டும்.

8. 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 11 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிவரை விலைமனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் காலம் முடிவடைந்தவுடன் விலைமனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். எல்லா விலைமனுக்காரரும் இங்கு கூறப்பட்ட நேரத்தில் இம்புல்பே பிரதேச செயலசத்திற்கு சமூசமளிக்க வேண்டும்.

9. எந்தவொரு காரணமும் காட்டாது எந்தவொரு விலைமனுவையும் அல்லது விலை மனுக்களையும் சொந்த விருப்பின் பெயரில் நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

10. குறிப்பிட்ட தினத்தில் இந்த கள்ளுத்தவறணை விற்கப்படாவிட்டால் அதன் மீள்விற்பனை 2019.11.01 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அன்றைய தினம் விலை மனு சமர்ப்பித்தலானது இந்த விலைமனு வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

11. 2019 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளுத்தவறணையை நடாத்திக்கொண்டிருக்கும் இடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதைக் கூற முடியாது. விலைமனுக்காரரால் குறிப்பிட்ட பிரதேசத்தில் கட்டிடம் ஒன்றை (இடம்) தேடிக்கொள்ளலாம். அந்தக் கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அலுவலசத்தில் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக் கொள்ள உத்தரவுப்பத்திர அதிகாரி உடன்பட மாட்டார் என்பதைக் கவனத்திற்கொள்ளவும்.

12. மேலதிக விபரங்களுக்கு இம்புல்பே பிரதேச செயலசத்திற்கு தொடர்பினை மேற்கொள்வதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பீ. எம். பீ. எம். ஏ. படுசெதர,
பிரதேச செயலாளர்,
இம்புல்பே.

பிரதேச செயலசம், இம்புல்பே, 2019, யூலை 02.				
	அட்டவணை			
<i>கள்ளுத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்</i>	<i>பிரிவு</i>	<i>அமைந்துள்ள பிரதேசம்</i>	<i>திறந்திருக்க வேண்டிய நேரம்</i>	<i>விலைமனு ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் திசதியும், முடியும் நேரமும்</i>
பின்னவலை கள்ளுத்தவறணை இல. 02	சடவத்த கோரளை	பின்னவலை நகரம்	மு. ப. 11.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 02.00 மணி வரை பி. ப. 05.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 08.00 மணிவரை	2019.09.11 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணி வரை
7-648				

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் : சுதுவெள்ள, கலு-அக்கல, ஹன்வெல்ல புதிய சம்பனியின் பெயர் : மெஜீ லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட்	பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல.59E, சப்புசன்கந்த , மாகொல, கனனிய கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2019.03.13
சபையின் கட்டளையின் படி, சிலோன் செக்டரேரியல் சேர்விஸஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட், செயலாளர்கள்.	சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், AFA கோர்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்.
7- 470	7-504/3
பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>சம்பனியின் பெயர் : ஜே.பீ. என். கோர்பரேட் (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00209125 பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 1, ஸ்ரீ தர்மகீர்த்தியாராம வீதி, கொழும்பு 3 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2019.02.21</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>சம்பனியின் பெயர் : ஷியாமா ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீட) எல்லடடி சம்பனி இல. : பீ வீ 00212221 பதிவு முசவரி : அும்பிட்டிய வத்த, வெலங்கொட, அஹங்கம</p>
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், AFA கோர்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட், சம்பனிச் செயலாளர்.	சம்பனியின் பெயர் : ட்ரம்ப்ஸ் டி.ஜீட்டல் வென்ச்சர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்ட சம்பனி இல. : பீ வீ 00211803 பதிவு முசவரி : 24, 1/2, அல்போர்ட் க்ரெசென்ட் ,கொழும்பு 7
7-504/4	

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்ட 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழே குறிப்பிட்டுள்ள கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான அறிவித்தலை நாம் இத்தால் வழங்குகின்றோம்.	
சம்பனியின் பெயர் : அரிமெக் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட் சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 81513 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2011, செத்தெம்பர் 27 ஆந் திசதி பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 627, தலங்கம தெற்கு, பத்தரமுல்லை.	
அரிமெக் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட் என்ற கம்பனிக்காசவும் அதன் சார்பிலும். பி. டபிள்யூ. சோப்பரேட் செக்டர்டேரியல் (பீவீடி) எல்டி.டீ, சம்பனிச் செயலாளர்கள்.	
2019, யூன் 28.	
7-675	
அறிவித்தல்	
பேவரிட் ஹன்வெல்ல (பிரைவட்) லிமிடெட் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அதன் பெயரை மெஜீ லங்கா ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் என மாற்றம் செய்வதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. - <p>சம்பனியின் பெயர் : பேவரிட் ஹன்வெல்ல (பிரைவேட்) லிமிடெட் சம்பனி இலக்கம் : பீவீ 7552</p>	
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், AFA கோர்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்.	
7-504/2	
பொது அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>சம்பனியின் பெயர் : நானி பாய் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00209817</p>	
சுட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018.12.21	
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம், AFA கோர்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்.	
7-504/2	
பொது அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>சம்பனியின் பெயர் : ஸோன் வன் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீட) எல்லடடி சம்பனி இல. : பீ வீ 00212742 பதிவு முசவரி : இல. 20, ஹல்சன் வத்த வீதி, கொழும்பு 5</p>	
7-510	
2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத் தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பிலப்பிட்டிய ஹர்பல் பரொடக்ஸ் அன்ட் பளான்டேஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்ட மற்றும் பதிவு இலக்கம் பீ.வீ. 67573 கொண்ட இல. 126, “பிலப்பிட்டிய வெத மெதூர்”, செஸ்பேவ, பிலியந்தல எனும் முசவரியில் அமைந்துள்ள மேற்குறிப்பிட்ட சம்பனி 2009 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 16 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக இத்தால் அறியத் தருகின்றோம்.	
பணிப்பாளர்.	
7-538	
பொது அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	

